

5名自然人、253家企业入诚信红名单;216名自然人、501家企业入失信黑名单

# 我市2019年第一次诚信建设“红黑榜”发布

□记者 杜林波

**本报讯** 为加快社会信用体系建设,深入推进诚信建设制度化,着力营造我市诚实守信、重信守诺的良好风尚,按照市文明委《关于进一步做好全市诚信建设“红黑榜”名单发布工作的通知》(周文明〔2019〕10号)有关要求,8月29日,周口市文明办联合市发改委等部门举行新闻发布会,对2019年上半年周口市诚信建设“红黑榜”向社会予以通报,相关发布单位还回答新闻媒体记者有关诚信建设工作开展情况的提问。

记者了解到,2019年上半年,我市相关单位总共将5人列入自然人诚信红名单,216人列入自然人失信黑名单;将253家企业列入诚信红名单,501家企业列入失信黑名单。其中,市中级人民法院将216人列入自然人失信黑名单、42家企业列入法人黑名单;市税务局将61家企业列入法人红名单、19家企业列入法人黑名单;市水利局将5人列入自然人红名单、2家企业列入法人红名单;市场监督管理局将190家企业列入法人红名单,

440家企业列入法人黑名单。

据悉,2019年以来,全市各级各有关部门认真贯彻落实习近平总书记关于加强诚信建设的重要指示精神,坚决落实中央和省、市关于加强社会诚信建设的工作部署,发挥职能优势,突出工作重点,层层传导压力,实现上下联动。通过加强诚信宣传教育,加强征信体系建设,开展集中专项治理,严肃查处失信行为,构建了信用联合奖惩联动机制,全市诚信建设制度化不断推进,全社会诚信水平不断提升。

按照国家部委已发布的51个联合奖惩合作备忘录,我市将对发布的红黑名单实施联合激励和联合惩戒工作,让守信者充分体会到诚信带来的便利,让失信者认识到失信将处处受限、寸步难行。下一步,市文明办将继续协调各级各有关单位夯实责任、完善制度、加大力度、强化措施,把各方面力量调动起来,凝聚诚信建设强大合力,形成人人守信、社会互信的良好局面,切实推进我市诚信建设工作取得更大成效。



除了能“秒下电影”之外,5G还有哪些令人期待的应用?网络速度越来越快,万物互联的世界安全吗?在日前召开的北京网络安全大会上,围绕网络安全等话题,中国工程院院士邬贺铨接受了“新华视点”记者的专访。

新华社发 程硕 作

## 秋季食补莫盲目

**健谈**

已过处暑,养生专家开出了许多秋补食方:如喝红豆薏米粥去湿除燥;吃鸭肉滋阴补虚,清理人体内的热毒;吃苦瓜清热祛心火、降血糖、降血脂……可谓五花八门,人们也是不分身体实际情况开始补起来,听说吃鸭肉好,就买鸭肉;听说喝粥好,就买来食材熬起来;听说吃梨能润肺,就把梨当宝吃起来……秋季,天气干燥,人们容易上火,再加上经历一夏天的身体消耗,一些人容易生病,适当食补,对身体有好处。笔者以为,适当食补可以,但别盲目,要因人而异,因食效而选食材。

据报道,每逢入秋,60岁的陈女士觉得应提前滋

补身体,她买来玫瑰阿胶糕,准备好好养阴润燥、固本培元。有专家说,阿胶长期食用易生湿,而暑湿天气仍继续时,并不适合食用。为防秋燥,北方57岁的李女士早早煲起了防燥汤,听说南方现在流行喝陈皮乌梅糖水,她也买来材料经常做给家人喝。专家说,陈皮是用来祛痰的,咳嗽痰多者可以食用。对居住环境相对干燥的北方人来说,养阴润燥的好东西是梨,尤其是梨皮,用来泡水喝,专治无痰干咳。再比如,苦瓜具有清热消暑、养血益气、补肾健脾、滋肝明目的功效,对治疗痢疾、疮肿、中暑发热、痱子过多、结膜炎等病有一定的功效。但苦瓜性凉,脾胃虚寒者不宜食用。所以,秋季食补一定弄清楚食材的功效和适用者,不能盲目食补,否则会适得其反,甚至会出现食物中毒的现象。

为了你和家人的健康,秋季选择食补一定要谨慎,既不盲目补,也不过量补。

## 西方势力拿《中英联合声明》插手香港事务根本站不住脚

■新华社记者

西方势力持续插手中国香港事务,这次是七国集团跳出来说三道四、指手画脚,以峰会领导人声明对“《中英联合声明》的存续性和重要性”进行所谓“背书”。拿《中英联合声明》说事,是西方势力企图为干预香港事务制造法律依据的老把戏,但事实上根本站不住脚,只是更加暴露干涉中国内政的粗暴无理,既违背事实和国际法,亦是对中国人民感情的伤害。

上世纪80年代中英谈判并签署的《中英联合声明》,终极目的和核心内容是确定中国收回香港,对香港恢复行使主权。随着香港回归祖国以及过渡期工作结束,联合声明规定的与英方有关的权利义务就全部履行完毕了。需要特别指出,联合声明第三条阐明的中国政府对香港的基本方针政策,以及附件一的相关说明,已完全纳入中方根据《中华人民共和国宪法》制定的香港特别行政区基本法,并予以落实。谈判中也说得很清楚,联合声明中对香港基本方针政策及具体说明系中方单方面政策宣示,不是双方的协议,不构成中英之间权利义务。所以,根据《中英联合声明》任何条文,英方早已没有任何权利对香港提出任何新的权力或责任主张。

国际法最基本的原则是相互尊重主权和领土完整,互不干涉内政。香港事务纯属

中国内政,中国政府对香港的方针政策通过国家宪法和香港基本法来保障。这不需要英国人来承担什么责任或以别的形式介入,他们也不应介入,《中英联合声明》没有任何一个条款、任何一个字赋予英国对“一国两制”实施情况进行所谓“监督”的权利。

英国尚且无权再插手香港事务,其他任何国家或组织拿《中英联合声明》这个中英间的双边文件来介入香港问题,就更是可笑。香港是中国的香港,中国政府和人民坚决反对任何外部势力拿香港繁荣稳定和700多万港人福祉作为牵制、遏制中国发展的“筹码”。不要痴心妄想中国会拿领土主权、国家安全、国家统一和人民利益做交易。有关国家和政客如果对国际法和国际关系基本准则还有最起码的尊重、最基本的遵守,就当立即收手收声,停止干预香港事务和中国内政。

发生在香港的游行示威和暴力活动已持续两个多月,严重冲击香港的法治、社会秩序和经济民生,严重打击国际投资者的信心,对香港繁荣稳定造成严重影响。没有人比包括香港市民在内的中国人民更关心香港的繁荣稳定,也只有尽快止暴制乱、恢复秩序才能维护好各方利益。我们要提醒西方有关国家,不要再居心叵测、多管闲事、图谋不轨,至少勿做损人不利己的傻事,搬起石头可是会砸自己脚的。

(新华社北京8月28日电)